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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na

e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Přehled kulturních událostí v měsíci říjnu

20. 1. 2023 Hasičský ples 20:00 Sál OD

21. 1. 2023 Dětský maškarní karneval 15:00 Sál OD

18. 2. 2023 Božanovský masopust 11:00 Božanov

Elektronický

ZPRAVODAJ
Obec Božanov / č. 1 / 13. ledna 2023

Zprávy z radnice

Čtyřicet tisíc korun, to je částka kterou obec zaplatila za projednání přestupků u 
přestupkové komise v Broumově v roce 2022. Obec Božanov nemá zřízenou 
přestupkovou komisi, a tak na základě veřejnoprávní smlouvy tuto povinnost zajišťuje pro 
naši obec Město Broumov, samozřejmě za úplatu. Přestupků se dopouští stále stejná 
osoba.

V prvním čtvrtletí letošního roku dojde k rekonstrukci spodního vodojemu v souladu s 
novým provozním řádem, který si nechala obec zpracovat. Ve vodojemu budou vyměněné 
potrubní rozvody, nahrazena mechanická vodovodní klapka elektronickou, a osazeno 
elektronické sledování hladiny a průtoku vody.

Obec nechala posoudit zdravotní stav líp u hřbitovní zdi. Výchovný řez se stabilizací 
koruny je doporučen u sedmi líp a jedna lípa je doporučena k odstranění. Výchovné řezy 
budou provedeny nejpozději v podzimních měsících letošního roku. Náklady s tím spojené 
uhradí Správa CHKO Broumovsko. 
Dnes je prvním dnem prezidentských voleb. Volební místnost, která je v budově obecního 
úřadu, se otevře od 14. hodin a uzavře ve 22. hodin. Možné je také volit zítra od 8. hodin 
do 14. hodin. 

Hasičský ples a dětský maškarní karneval
Po dvouleté odmlce se bude opět konat tradiční Hasičský ples. SDH Božanov tuto událost 
pořádá v pátek 20. ledna 2023 od 20 hodin na sále OD. K tanci a poslechu zahraje 
skupina DOTEKY, vstupné 100 Kč. Členové sboru budou chodit po vsi s pozvánkami a 
předprodejem vstupenek. Následující den, tedy sobota 21. ledna 2023, bude patřit dětem, 
kdy sbor uspořádá Dětský maškarní karneval. Tato akce se bude tentokrát konat od 15 
hodin na sále OD. Vstupné dobrovolné.

Božanovský masopust
V letošním roce se snad opět bude konat také Božanovský masopust. Předpokládaný 
termín události je sobota 18. února. Proslýchá se, že masopust nebude probíhat v takové 
míře jako poslední ročník, nejspíše bude nějaké omezení v prodeji zabijačkových výrobků.
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